



Ministério da Educação  
Instituto Federal do Espírito Santo  
Campus Alegre

## **EDITAL Nº 01, DE 22 DE MARÇO DE 2022 – QUALIFICA MAIS EMPREGA MAIS**

SELEÇÃO INTERNA SIMPLIFICADA DE BOLSISTAS PARA ATUAREM NAS FUNÇÕES DE INSTRUTORES E DE APOIO ÀS ATIVIDADES ACADÊMICAS DOS CURSOS DO PROGRAMA NACIONAL DE ACESSO AO ENSINO TÉCNICO E EMPREGO (QUALIFICA MAIS EMPREGA MAIS)

### **RETIFICAÇÃO N.º 1, DE 13 DE ABRIL DE 2022**

A Comissão instituída pela portaria N.º 314, DE 22 de outubro de 2021, responsável pela execução e acompanhamento dos editais da Diretoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão (DPPGE) do Ifes - Campus de Alegre, resolve:

I- Retificar o cronograma disposto no Anexo II, que passa a vigorar com a seguinte redação:

a) Onde se lê:

### **ANEXO II DO CRONOGRAMA**

<b>Evento</b>	<b>Data</b>
Lançamento do edital	22/03/2022
Período de Inscrição	22/03/2022 a 03/04/2022
Homologação das inscrições	05/04/2022
Resultado parcial - Análise documental	12/04/2022
Interposição de recurso	12/04/2022 a 13/04/2022
Resultado interposição recurso	<del>15/04/2022</del>
Divulgação do local e data da entrevista	18/04/2022
Entrevistas	19/04/2022 a <del>21/04/2022</del>
Resultado parcial - Entrevista	<del>22/04/2022</del>
Resultado preliminar	<del>25/04/2022</del>
Interposição de recursos	<del>25/04/2022 e 26/04/2022</del>
Resultado Final	<del>28/04/2022</del>

b) Leia-se:

Evento	Data
Lançamento do edital	22/03/2022
Período de Inscrição	22/03/2022 a 03/04/2022
Homologação das inscrições	05/04/2022
Resultado parcial - Análise documental	12/04/2022
Interposição de recurso	12/04/2022 a 13/04/2022
Resultado interposição recurso	18/04/2022
Divulgação do local e data da entrevista	18/04/2022
Entrevistas	19/04/2022 a 20/04/2022
Resultado parcial - Entrevista	26/04/2022
Resultado preliminar	27/04/2022
Interposição de recursos	28/04/2022
Resultado Final	03/05/2022